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[Ipn wakux 3HaYeHWsX Kk WTpoOU3BEJeHNE KOPHEH  KBAJIPATHOTO  yDABHEHUS
22+ 3z + (k* — Tk + 12) = 0 pasno nymo?
[Ipu kakux 3HAUeHusAX k cyMMa KopHeil KBapaTHoro ypapuenus x2 + (k? + 4k —5) x — k=0 pasua
HYJTIO?!

Pemmure ypaBnenus
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() 207 +9(Va+ 1P —27=0;  [b] o, ~ AT 5=

Yepes 2 1 40 MuH 110c/Ie€ OTIPABIEHU IJI0TA OT MPUCTaHN A [0 TEUYEHUIO PEKU HABCTPEUY €My OT
npuctanu B oromén karep. Haiimnre ckopocTh Te4eHnst PEKHU, €CJIH IJIOT U KATEP BCTPETUINCH HA PACCTOSTHUAN
14 kM ot mpucranu A, CKOpOCTh Karepa B CTosgueli Bojie paBHa 12 KM /4, & PacCTOSIHUE MEXKJLy PUCTAHSIMU
A u B paBuO 32 KM.
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[a] [TocTpoiite rpacdux dbyHKIuN Y = 3z —528%;— 40z
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@ Pemmure ypasnenue < _x125f 9+ 54 _ v+ 1+ 1 rpaduyeckn.
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JIme KaxK10ro 3HavMeHnsd mapaMeTpa a PeNuTe ypaBHeHne

@ [Tpu Kakux 3HAYEHUAX ¢ KOPHU T, Tp ypabHenus x2+ 3z +¢=0 yJI0BIeTBOPHIOT COOTHONICHUIO

Pemure ypasnenue f(x)= f (%), rie f(x)= %H

T

[Ipn Kakux 3HAUeHuAX napamerpa a ypasuenue (a+4x —x?—1) (a+1— |z —2|) =0 umeer Tpu
KOpHsi?

Homarnee 3amanne. 14 suBapst — 18 (?7) auBaps

[Ipr Kakux 3HAUYEHMSAX MapaMeTpa a NPOU3BeJeHUe KopHell ypasHenus x° + (a+2)x +a? —4a=0
paBHO H?

Pemure ypaBnenus

2 . 2 A —(- 24 o 15 _9.
[a] (z2+2x) (/T —5) (32% — 112 —4) = 0; @x2+2$_8 o3 =2

Kycok crmmaBa mean m 1mHKa, cojgepxkapiiuii 10 Kr muaka, citaBuan ¢ 10 xr mean. [lomydennbrit
cIuIaB cofepzKuT Ha 5% meam Gosbine, geM HCXoAHbIH. CKOJIBKO KHJIOIPAMMOB MEIM COIEPKAJ MCXOMHbIA
KYCOK cILiaBa’
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['padudeckn perure ypaBHeHue x.

[Ipu Kakux 3HadeHnsax napamerpa b ypasuenue (b+1)z? —2x + 1 —b=0 umeer aBa Kopusa?



